

Доцент ВШДиА ИСИ Семён Щур принял участие в профессиональной дискуссии



Доцент ВШДиА ИСИ Семён Щур принял участие в профессиональной дискуссии "Цифровой креатив: как технологии формируют новые форматы визуальной коммуникации".

В Медиахолле библиотеки им. В.В. Маяковского состоялась профессиональная дискуссия о цифровой трансформации творческого образования "Цифровой креатив: как технологии формируют новые форматы визуальной коммуникации".

В ходе встречи эксперты ведущих образовательных организаций: СПбГИК, СПГХПА им. А.Л. Штиглица, СПбГУПТД, СПбПУ, ЛГУ им. А.С. Пушкина и представители профессионального сообщества обсудили внедрение цифровых технологий в творческие дисциплины, современные форматы визуальной коммуникации и вызовы, с которыми сталкивается система образования в эпоху цифровизации. В частности была затронута тема преимуществ и последствий использования генеративных нейросетей. Представители компании Huawei рассказали о возможностях сотрудничества с ВУЗами в области креативных индустрий и продемонстрировали новинки рынка гаджетов.



Доцент Высшей школы дизайна и архитектуры ИСИ Семён Щур в своём выступлении рассказал об образовательных программах реализуемых ВШДиА ИСИ, показал примеры выпускных работ и описал активности в которых принимают участие студенты в процессе обучения: конкурсы, работа с партнерами.



Общей для всех спикеров стала тема практической интеграции цифровых технологий в проектную работу:
· Семен Щур рассказал о перестройке образовательных программ в промышленном дизайне.

- Михаил Степанов (СПбГУПТД) поделился опытом внедрения технологий визуализации в подготовку пиар-специалистов.
- Алёна Григорьева (агентство Team One) показала кейсы применения цифрового креатива в реальных практиках кампаний.
- Илья Крейдун (художник) говорил о синтезе традиционного искусства и новых медиа.

"Появление мероприятий подобного формата в нашем городе позволяет рассуждать о развитии коммуникаций в сфере образования. Необходимо двигаться вперед вместе и отвечать технологическим вызовам современности", - отметил Семён Щур.